
jako celá třída. Na 

rozdíl od 2. stup-

ně, ten strávil na 

jednom stanovišti 

dvě hodiny, celé 

ročníky se rozdě-

lily do skupin po 

12 lidech, které 

skončily po šesti 

vyučovacích hodi-

nách. 

„Jo, líbilo se mi 

to. Bylo to dobrý, 

ale byla bych rad-

ši doma,“ oznámi-

la nám Barbora 

Mrkvicová, na-

vštěvující 8. A. 

A. Rozková 

K. Jelínková 

Dne 18. 11. 2022 

se v Základní 

škole Velké Něm-

čice  pořádal 

projektový den 

na téma Asie, 

abychom se o ní 

něco dozvěděli. 

Cílem učitelů, 

kteří provozovali 

určitá stanoviště, 

bylo seznámit žá-

ky s asijskou kul-

turou, k tomu jim 

měly dopomáhat 

následující stano-

viště: Tradiční 

orientální hudba, 

Tajči – Osm kusů 

brokátu, Jídlo 

Asie (vaření), Ori-

entální koření, 

Ikebana, Malová-

ní na hedvábí, 

Čaje, Čínské nebo 

japonské písmo, 

Čínský horoskop, 

Buddhismus, Ma-

pa Asie, Sudoku, 

Pohádky tisíce a 

jedné noci, Origa-

mi, MS Katar 

2022, Jóga (pouze 

na 1. stupni). 

Tento den probí-

hal pro oba stupně 

jinak. Žáci 1. 

stupně měli pět 

vyučovacích ho-

din a každá z nich 

připadla na jedno 

stanoviště, chodili 

Učení na této škole mě baví 

Jako první jsme se 

zeptali, proč šel 

učit na naši školu. 

Řekl nám, že je tu 

výborné vedení a 

kolektiv učitelů, 

žáci se chovají sluš-

ně a učení na téhle 

škole ho baví.  

Poté jsme se zepta-

li, jestli ho baví víc 

učit fyziku nebo 

tělocvik. Bavil ho 

více tělocvik, ale 

kvůli problému s 

kolenem ho začala 

více bavit fyzika.  

Jako třetí otázku 

jsme položili, jaký 

je rozdíl mezi uče-

ním na střední a 

na základní škole. 

Pan učitel odpově-

děl, že na střední 

škole se děti tolik 

nesnaží jako na zá-

kladní škole. A do-

dal, že děti na střed-

ní škole se chovají 

jako na základní.  

V. Machalová       

B. Pazourková       

S. Malíková 

Vysvětlivky dílen  

 Tajči – bojové 

umění  

 Ikebana – aran-

žování květin  

 Horoskop – ast-

rologická tabulka 

zachycující posta-

vení hvězd  

 Buddhismus – 

náboženství  

 Sudoku – logická 

hra  

 Origami – sklá-

dání papíru  

 MS Katar – mis-

trovství světa ve 

fotbalu  

 Jóga – cvičení a 

meditace  

S kým sdílíme kontinent?  
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O vydání se posta-

rali žáci 8. tříd voli-

telného předmětu 

mediální výchova: 

 

M. Jelínek 

K. Jelínková 

V. Machalová 

M. Švandová 

Š. Zámečník 

E. V. Beck 

A. Eliášová 

S. Malíková 

M. M. Nevídal 

B. Pazourková 

A. Rozková 

J. Štýbl 

V dílně paní ředitelky se 

malovalo na hedvábí 

Rozhovor 

Pan učitel Koneček učí 

jednadvacet let a tato 

profese ho stále baví 



V Česku se slaví dušičky. 

U nás na škole se to pro-

jevilo tak, že jsme udělali 

výzdobu a 31. října jsme 

došli v kostýmech. 

S výzdobou jsme začínali 

přibližně dva týdny před 

Halloweenem. Ve třídách 

se objevovaly pavučiny, 

pavouci, svíčky a netopýři. 

V některých třídách byly i 

vyrobené mrtvoly. V někte-

rých hodinách se místo 

učení zdobilo. Třídy se 

zdobily do barev oranžové 

a černé. Zdobily se skříně, 

okna, nástěnky, zrcadla a 

tabule.Všem třídám se to 

velice povedlo. Soutěžilo 

se o nejhezčí výzdobu. 

 31. října děti došly do ško-

ly v kostýmech. Všechny 

děti měly svým způsobem 

originální kostýmy. Chodi-

ly za duchy, vrahy, klauny, 

zdravotní sestřičky, kost-

livce a postavy z hororů. 

Zapojili se i učitelé. Učite-

lům se jejich kostýmy veli-

ce povedly. Samozřejmě i 

dětem se jejich kostýmy 

povedly.  

Akce se nám hodně líbila a 

myslíme si, že si ji všichni 

užili. Halloween je původ-

ně keltský lidový svátek, 

který se slaví 31.října, tedy 

den před křesťanským svát-

kem Všech svatých.      

A. Eliášová                       

S. Malíková 

naopak těch zbylých 40 % 

vůbec.  

Dále nás zajímalo, kde je 

sledují. 9 % žáků se na ně 

dívá v televizi. 45,5 % žá-

ků je sleduje na Netflixu a 

dalších 45,5 % na jiných 

platformách.  

Třetí a poslední otázka by-

Udělali jsme anketu, kde 

jsme se ptali žáků školy 

na tři otázky ohledně ho-

rorů. Ptali jsme se 10 klu-

ků a 10 dívek z 2. stupně.  

Prvně nás zajímalo, jestli 

se na horory dívají. Z dese-

ti chlapců se 50 % dívá a 

50 % ne. U holek jsme zjis-

tili, že 60 % horory sleduje, 

la, zda se žáci při sledování 

bojí. 73 % nám odpovědě-

lo, že se nebojí, ovšem 

zbylých 27 % ano. Děkuje-

me za všechny odpovědi.  

 

B. Pazourková                  

E. Beck  

Bojí se žáci naší školy hororů?  

Vzpomínáte si na Forresta Gumpa?  
Také určitě poznáme hláš-

ku „Utíkej Forreste!“, která 

je slyšet skoro vždy při 

školních závodech. 

Tento film je velice úspěš-

ný a také, pro některé z 

nás, i dojemný, jak tvrdí 

lidé v recenzích na strán-

kách CSFD. Ovšem, vše 

není jen růžové a jak For-

rest říká: „Život je jako 

bonboniéra, nikdy nevíš, co 

ochutnáš.“ 

 

M. M. Nevídal                  

M. Jelínek 

Je to celých jedenáct let 

od prvního vydání verze 

na DVD u nás. 

Spousta z nás určitě pozná-

vá film Forrest Gump a 

také jeho herce, jako např. 

Tom Hanks - hlavní role, 

Gary Sinise, Hanna Hall a 

další.  

Učili jsme se v maskách a v kostýmech  
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Do halloweenských kos-

týmů se převlékli i učite-

lé 

Anketa 

Recenze 

Ze života školy 


